



**FAKULTNÍ THOMAYEROVA NEMOCNICE
140 59 PRAHA 4 – KRČ, VÍDEŇSKÁ 800**

NÁZEV PRACOVÍŠTĚ: Ústav patologie a molekulární medicíny 3. LF UK a FTN
ODBORNOST: 823
OBOR: Patologie
IČP: 04005364

POSUDEK ŠKOLITELE

Disertační práce: **Překrývání neurodegenerativních chorob: Neuropatologické, molekulárně-genetické a klinické korelace**

Autor práce: **MUDr. Nikol Jankovská**

MUDr. Nikol Jankovská, rozená Gabrielová (12. 10. 1993), nastoupila v září 2019 na prezenční formu postgraduálního studia na 3. lékařské fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Ve stejnou dobu se zapojila do chodu Národní referenční laboratoře lidských prionových onemocnění při Ústavu patologie a molekulární medicíny 3. LF UK a FTN.

Po zvládnutí vlastní experimentální části práce – tedy odběru a zpracování tkání, imunohistochemických a imunofluorescenčních metod a zavedení metodiky vícekanálové konfokální mikroskopie, MUDr. Jankovská začala se systematickým retrospektivním i prospektivním zpracováváním případů neurodegenerativních onemocnění.

Aktivně se přitom podílela na řešení grantových projektů svých i svého školitele. Už v prvním roce studia jí byly poskytnuty prostředky GAUK a Institucionální podpory FTN, z nichž spolufinancovala své výzkumné aktivity.

MUDr. Jankovská během studia absolvovala předepsané odborné kurzy (Pokroky v molekulární biologii a genetice a Pokroky v biologii buňky), Úvod do praktické metodologie vědecké práce, v rámci předmětu Angličtina pro doktorské studium jí byla uznána dříve složená státní zkouška z anglického jazyka, a státní doktorskou zkoušku vykonala v červenci 2021.

Průběžné výsledky své vědecké práce MUDr. Jankovská prezentovala v odborných mezinárodních časopisech a na tuzemských konferencích formou přednášek i komentovaných posterů. Dosud se podílela na 7 publikovaných vědeckých článcích, u všech v roli prvního autora. Za jeden z článků byla MUDr. Jankovské udělena Lamblova cena za nejlepší původní práci v oboru patologie publikovanou v předchozím roce (2020).

Průběh postgraduálního studia MUDr. Jankovské lze celkově hodnotit vysoce kladně, MUDr. Jankovská je perspektivním vědeckým pracovníkem a osvojila si principy samostatné vědecké práce, což ostatně dokládá i počet publikací v impaktovaných časopisech.

Disertační práce MUDr. Jankovské byla zkontrolována anti-plagiátorským softwarem bez nálezu plagiátorství.

Jsem přesvědčen, že MUDr. Jankovská má všechny předpoklady k úspěšnému obhájení předložené disertační práce.

V Praze dne 13. 7. 2022


prof. MUDr. Radoslav Matěj, Ph.D.

BANKOVNÍ SPOJENÍ
Česká národní banka
č.ú.: 20001-36831041/0710

IČO
00064190

TELEFON
261 08 1111
234 33 1111

FAX
261 08 3742

E-MAIL
radoslav.matej@ftn.cz